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JNana ¢ysakrms Z =f(X;y) u aBe Touku A u B.

Tpebyercss 1) BuuucauTh 3HaYeHHE Z B TOYKe B; 2) BBIUUCINTH NPHOMMKEHHOE Z (YHKIIHUU

Z (A)=2*1+2=4
Z,(A)=1+2*2=5
dx =102-1= 002

dy =196-2=-004
[TonHoe mpupamieHne GyHKIUHN § Thb €€ MOJHBIM Au(depUHIHATIOM
z(B)-z(A) =7, ()dx+ 2z, (A)dy € 4
z(B) =7+ 4*002+5(-004) =7+ 008-02= 012 = 688
Z, = 688- npubmKEHHOE 3HAUCHUE B % an

z, = 6,8812- tounoe 3HayeHue GyHKIMH BT

Haiiném OoTHCHUTENBHYIO MOTPEIIHOCTh 3aMEHBI 4 Hus QyHkun e€ auddepuHIMaIom.

o =272l oy, - 168812-688] _
Z 6,8812
CocTaBUM ypBHEHHE KacaTeJIbHOM IJIOCKOCTH K TIOB

z=f(x;y) B Touke C(Xy;Yo;Zo)

YpaBHEeHUE KacaTEIbHOM IJIOCKOCTH
z=x*+xy+y’

F=xX’+xy+y’ -z

Flo= (X +xy+y* -2, =2x+y
F'o=(xX*+xy+y?-2), = x+2y
Fo=(X*+xy+y° -2),=-1
[TonraBuM B oOmiee ypaBHEHUE :
(X=%)F' (C)+(y—¥o)F', (C) +(z—7)F',(C) =0
2, =2(L) =7

C@®27)

F'.(C)=2*1+2=4
F',(C)=1+2*2=5

F.,(C)=-1
(Xx=-D)*4+(y-2)*5+(z-7)*(-) =0
4x+5y-z-7=0.
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Haiitn Hammenbliee u HamOousbliee 3HadeHue QyHkimu Z = f(X;y) B 3amkHyTO# 0Omactu P,
3aIaHHON CUCTEMOM HEPaBEHCTB !
z=x"+y?-9xy+27 0<y<3 0s<y<3

1) Haiiném KpuTHYECKHE TOYKHM STOH (PYHKIUH Z, JICKAIIMEe BHYTPH 3aMKHYTOW,

M BBIYUCJIMM €€ 3HAaU€HHE B ITHX TOYKAX .
Z,=2x-9y; 7, ,=2y-9x

2x-9y=0 [x=0
{2y—9x:0 {y:O
OO6nacTh 3a7aHHasi CUCTEMON HEPAaBEHCTB
0<x<3
{OsySB

Haiiném mambosbiiee u

k (0;0) — xpuTHueckas TOqKa.$(O; Q)

n300pakeHa Ha PHUCYHKE

Boruncium 3nauenust Z, B Toukax (0;3)
z,(0)=27,7,(3) =36

HanGonsmee 3nauenue z, Ha orpeske [0;3]=36 (B 1. y =3)

Hanmensiee 3nagenne z, Ha orpeske [0;3]=27 (B 1. y =0)
0) yuactok AB y =3.
Z,(X) =x*>—27x+ 36, tne 0<x<3
z,=2x-27, 7,=0; 2x-27=0; x=135
9T0 Kputhndeckas touka [1[0;3]
z,(0) =36 z,(3) =-36
HawnGonpmee 3nauenue z, =36 B 1. X = 0[0;3]
Hanmensinee 3nagenune z, =-368 1. x = 3[0;3]
B) Ha yudactke BC umeem x =3
z,(y)=y*-27y+36 e 0<y<3
z,=2y-27 7,=0 2y=27, y=135-3T10 KpuTHUecKas Touka He mpuHamiexkur [0;3]
z,(0) =36
z,(3) =-36
r) Ha ydyactke OC umeem y =0
z,(x) =x®+24 e 0<x<3
z,=2X2x=0x=0
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(0) = 27 — nHaumenbiee 3uaucHue X =0

ax OA, AB, BC, OC, npuxoaum K BBIBOLY :
A)aBHO 36 (B T. B). CpaBHuBas 3Ha -

& Ha BIII
eHue
y &

1 HaUMCHBIIMMHU 3HA -

obnactu paBHo 36 u mocturaercs 40 B
paBHo -36 (B Touke B(3;3))

2,0 = 2(A) = 2(C) =36

=z(B) =-36.

ZHauM
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Hana ¢ynkmusa z = f(X;y), touxa A(X,;Y,) u Bekrop a(a;a,)
Haiitm 1) grad z B Touke A

2)IPOU3BOHYIO @ TOYKE A MO HAIPBICHUIO BCKTOp

z=x"+xy+y> A@)) a(2-1)

Pewenue:
E:% cosa+% cosf (1)
da dx|, A

y4 V4
Haiigém d_ WU — W BBIYHUCIIHNM HX 3Haqu
X

dy

dz dz
— =2X+y —| =2*1+1=3
dx y dx| “
Ez2y+z dz A=2%1+1=3
dy|”

[MoncraBum B dopmyny (1) u
HarnpBicHUO a(CoCCOPO0
dz

— =3cosa +3cosp;
da

Haxonum CcOSy u CQ |
a(2;-1)

o ¥ - yriel, 00pa3oBaHHBIC

gradz‘

X, dy
qm4M2§+ﬁ.
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y | 4340587, 1,8 23

[Toctponm TQf V) B crcTeMe KOOPMHAT

5,3 °
43 | ®
3,8
2,3
1,8
1 2

[Tonbepém mapamerpsl a U D Tak, 4T0OBI Y=
OIUCHIBAJIA PACCMaTPUBAEMYIO 3aBUCHUMOCTh. 110/} Y _HAWMCHBIIHMX KBaJpPaTOB
MapaMeTpel  ONPEEIIOTCs  TaK, 4TOGbl  MMENH ',  ‘ 3HaYEHUE CyMMa

f(xj,a,b)pyHkimu B TouKax X;:

S(ab) = Y (y, - (@ +b))? - min

=1

E—iZ(y. ax, —b)(-x) = Z(aZx -ny.+b2>qj
db ZZ(y. ax, —b)(-1) = Z(aZx Zy.+bj

i=1

IMapamerpbl au bHaX0OAATCS U3 HOPMAIBHON CHUCTEMBI YPaBHEHHI :
n 2 n n
aZXi +bz>ﬁ = ZXiYi
i=1 i=1 i=1
n n
az X +b, = z Yi
= im1
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[ X \ Xi XYi

1 1 43 1
2 2 53 4
3 3 3,8 9
4 4 1.8 16
5 5 2.3 25

> 15 17,5

55a+15H =45

=5b=175-15a

{15a+5b =175
55a+525—-45a =45
10a=-75
a= 075 b:%ll%: 575

Hckomas nuHeiiHas QyHKIUS umee
y =-0/75x+ 575

Y 4
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